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Z průzkumu veřejného mínění, jehož výsledky na dnešní tiskové konferenci v Café Louvre v
Praze představila Unie zaměstnavatelských svazů ČR, vyplývá, že většina české populace
nesouhlasí s odpouštěním dluhů dlužníkům, pokud by tím splacená část klesla pod hranici
30 % celkové hodnoty dluhu. Tento názor sdílí 76 % respondentů.

„Rozvolňování parametrů oddlužování bude mít negativní dopad na veřejné rozpočty, nepřispěje tak
ke konsolidačnímu úsilí a oslabí úvahy vlády o strategických veřejných investicích,“ poznamenal
tajemník Hospodářské komory Ladislav Minčič s tím, že i podnikatelé mají pochopení pro pomoc
zadluženým spotřebitelům. Avšak za předpokladu, že se dlužníci aktivně snaží svoji platební
neschopnost řešit.
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